

El caso Hindenburg

La destacada personalidad del mariscal Hindenburg ofrece a la Historia, como característica, una complejidad digna de estudio y una ejemplaridad que debe ser muy meditada, especialmente en esta azarosa época de confusiónismo.

Hindenburg fué toda su vida un hombre íntegro, integérrimo, pero jamás fué integrista. No es lo mismo una cosa que otra, a pesar de la sinonimia. El hombre íntegro lo es esencialmente para sí, lo cual no le impide ser «comprensivo» para los otros hombres, cuyas flaquezas ha estudiado en sí mismo, y sabe lo que ha costado remediarlas y conoce también la fuerza de voluntad que se necesita para la formación de lo que se llama «un hombre completo», voluntad que, por ser heroica, no está al alcance del vulgo; de la humanidad. En resolución: el hombre íntegro no se separa de la realidad objetiva, tal como se presenta, y sin claudicar, se atempera a ella para encauzarla hacia el bien, y no para perder el tiempo pretendiendo en vano destruirla, porque la realidad es más fuerte que la voluntad individual. Este es el tipo de hombre capaz de conducir la sociedad por buenos derroteros, salvando hábilmente los obstáculos que se ponen a su paso, orillándolos con sagacidad, o removiéndolos suavemente—evolucionando—sin graves trastornos capaces de causar mayores daños que los que se trata de vencer.

En cambio, el integrista es un teórico bien cebado cuyas especulaciones le conducen a una tan dura intransigencia para los demás, cuanto es blando para sí mismo. Es hombre incapaz de toda objetividad, y, por tanto, ajeno a las realidades de la vida. No se rige por la integridad de un criterio, sino por impulsos de su temperamento, netamente sectario en el genuino sentido etimológico de esta palabra. De ahí que el integrista no sirva para la conducción de un pueblo, si no es para estacionarlo en su camino ascensional, en fuerza de que no se desvía. El integrista es esencialmente cruel y estéril para el

bien; y acaba por quedarse solo, tras de un periodo de pruebas contraproducentes.

Tipo del hombre íntegro en nuestros días: Hindenburg. Tipo del integrista: Hitler. Esto basta para darnos idea de la posición en que, por el momento, ha quedado Alemania con la muerte del primero.

El inolvidable Padre Llanas, en una de sus insuperables Conferencias, decía a este propósito: «Por esto los verdaderos apóstoles han sido siempre caritativamente benévolos, y rigurosamente huraños los apóstoles falsos». Y el que no sea capaz de comprender la compleja y ejemplar personalidad de Hindenburg, el cual fué monárquico de por vida, y lo fué a prueba de desdenes de su Monarca que, celoso del revelado de mariscal, lo tuvo al margen de toda actividad en la vida pública, hasta que hubo menester de sus grandes cualidades militares para hacer frente, lo posible, a la más grande conflagración que sobre un pueblo pudiera desencadenarse. Hindenburg era monárquico por convicción y no personalismo. Y sin claudicar en su convicción, pudo ser Presidente del Reich republicano. Y lo fué, sin traicionar a su Soberano ni a la República. No fué oportunista en el sentido despreciable con que suele aplicarse este palabra a políticos ambiciosos; fué oportunista, no por medio personal, sino por atenerse a los dictados de la realidad en cada momento, que es en lo que consiste el gobernar patrióticamente. Fué leal siempre y con todos. No fué catastrófico. Si la República era mala como sistema de gobierno, caería por sus propias deficiencias sin necesidad de que nadie la traicionara. Si la Monarquía había caído, hubo de ser la falta de aptitud o de lealtad de los que más la adulaban. Entre estos dos polos opuestos estaba la Patria. Las esenciales y tradicionalmente patrióticas eran las que había que salvar por encima de todo. Lo demás se daría por añadidura.

Y ahora, el que quiera oír, oiga; y el que pueda entender, entienda.

Renovación Española en Alicante

Con una selecta concurrencia entre la que se encontraba una destacada y bella representación femenina, tuvo lugar el sábado, en la suntuosa morada del jefe local don Antonio Martínez Torrejón, al acto de constituir oficialmente en Alicante el partido Monárquico de Renovación Española.

A este fin habían llegado de Madrid destacados miembros del partido en unión del presidente del Comité de organización de provincias, Diputado a Cortes don Alfredo Serrano Jover y de los diferentes pueblos de la provincia, representaciones de casi todos los partidos judiciales.

Tras unas breves y elocuentes palabras de salutación del señor Martínez Torrejón en las que dió cuenta del objeto de la reunión y de los trabajos llevados a cabo para llegar a este acto, se levantó a hablar don Ramón Alberola Such, quien dió el nombre a la Renovación Española, porque monárquico de siempre convenido no podía, en conciencia, trabajar en otra parte que bajo las órdenes de un jefe como don Antonio Goicoechea, que siempre defendió su ideal, antes y después de venir la República a España y que proclama a banderas desplegadas los dos postulados que pueden salvar a España que son Catolicismo y Monarquía. Repite y glosa palabras del insigne jefe del partido y dice que ellos no son indiferentes ante la forma de Gobierno porque la indiferencia solo lleva en el momento del desahucio a la deslealtad con unos o con otros. Termina con el relato de un hecho de la persecución que ha sufrido para invitar a todos a que cumplan con los dictados de su conciencia y tengan fortaleza para defender a cara descubierta su ideal sin taparse con falsas banderas.

Invita a todos a que se sumen a Renovación Española con solo dos condiciones: 1.º Fe absoluta en sus postulados y 2.º renuncia absoluta a todo egoísmo o ambición personal, por que los que militamos en este partido, —dice— hacemos ante todo renuncia expresa de toda ambición que no sea la muy legítima de salvar a España.

A continuación habló el señor Conde de Altea quien hizo una minuciosa historia de acontecimientos políticos llevados a cabo en nuestra provincia. Defiende como medio para acabar con el enemigo común representado por los radicales y extremas izquierdas, la unión de todos los que tenemos puntos de contacto que defender.

Entiende el orador que esta unión se hace imprescindible y que Renovación Española viene a Alicante dispuesta a que se haga y que quien se oponga a ella será responsable de los perjuicios que traiga tal oposición. Destaca también el principio fundamental de la Monarquía como base de su actuación y termina invitando a todos a que ayuden a los que vienen a trabajar por el bien de Alicante y su provincia.

Seguidamente se levanta a hablar el diputado a Cortes don Alfredo Serrano Jover.

Los puntos fundamentales del programa de Renovación Española —dice— son tres: dos comunes con los demás grupos políticos llamados de derecha y otro diferencial de las mismas. Los puntos comunes son el religioso como defensores de la fe católica y el nacional.

España se forma a través y por consecuencia de una guerra de reconquista, que es sobre una lucha de razas y una lucha por el patrio solar, lucha religiosa a la cual debe la localización de las energías de los reinos

cristianos de la Península y su constante impulso. El sentimiento religioso es el que anima a todas nuestras grandes figuras históricas y a él se debe el periodo brillante y de apogeo de nuestra nacionalidad.

La patria, el profundo sentido de nuestra nacionalidad requiere todos nuestros esfuerzos. La nación con todas sus variedades y matices que le dan fuerza y grandeza, con un sano regionalismo, pero sin diversidades políticas que rompan la armonía que tales variedades alcanzan dentro de la unidad del Estado. La integridad de España es un patrimonio histórico que no depende de la voluntad de una generación que prive a las pasadas de la legítima consagración de sus sacrificios ni a las venideras del gran instrumento con que han de forjar su existencia y su obra colectiva.

Pero estos postulados del pensamiento de las derechas, necesitan como fines de la aspiración colectiva del único medio apto para su realización, en cuanto consagra la continuidad histórica y la independencia de la suprema Magistratura de la nación: la Monarquía. Las masas no son las llamadas a dirigir la dirección de los pueblos sino las minorías selectas que gobiernan para los pueblos y los engrandecen con el verdadero sentido, único posible en la democracia, social, cuando son minorías selectas, y estas no aparecen donde la clave de estado es movédiza y depende de las pasiones y de las veleidades de la masa inorgánica y terna. Por eso sin la Monarquía y con la democracia política individualista que cristaliza en la máxima «cada hombre un voto», no hay organización política estable ni obra continua y reflexiva que labre la grandeza de un pueblo.

Si la diferencia en este punto con otros grupos de derecha tan solo obedece a táctica de ellos, seguimos creyendo que se equivocan, porque la autoridad moral tan preciosa en los gobernantes no puede residir donde se abriga la deslealtad y porque cuantos han pretendido alcanzar el Poder para implantar el nuevo régimen no lo han conseguido, según los muchos ejemplos que a la vista tenemos en la Europa de hoy ni cuando falta la llamada del entusiasmo y la privación, terminadas con la entronización en el gobierno existen ya energías para lanzarse a la aventura definitiva e imprescindible.

Estos pensamientos nuestros no significan un apartamiento o un desgarramiento de la unión de derechas; tienen obras inmediatas que realizar ante el enemigo común que imponen su apretamiento y aunque otra cosa piensen algunos, por significados que sean, los más consideran esa necesidad y la obligarán a mantener.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos y a continuación se eligió el Comité provincial que asume provisionalmente la dirección del partido que quedó proclamado en la siguiente forma:

Presidente, señor Conde de Altea; Vice Presidentes, don Antonio Martínez Torrejón y don Ramón Alberola Such; Vocales, don Juan Navarro; de Novelda y Monóvar; don Indalecio Casinello, de Orihuela y Callosa; don Pedro Femenía de Denia, don Ricardo P. del Póvil Medinilla, don Heliodoro Madrona, don Félix Pillet y don Alfonso Salinas, de Alicante, quedando las necesarias vacantes de vocales para ser cubiertas con representaciones de otros partidos judiciales.

Secretario, don Luis Segura Fuentes y Vice secretario, don Ramón Navarro.

Crónica social

Se encuentra de temporada en Alicante el almacenero don Angel Ródenas y su distinguida esposa.

Se encuentra en Alicante nuestro respetable amigo don Pascual Oliván, beneficiado jubilado de la Insigne Iglesia Colegial.

Ha regresado de Torremanzanas nuestro querido amigo don Miguel Navarro Rocamora.

BEBED AGUA DE HOZWAYO ES DIURETICA Y DIGESTIVA

—Hoy ha regresado a Murcia, lugar de su residencia, nuestro querido amigo el brillante escritor don Raimundo de los Reyes.

—Ayer, tras larga enfermedad, y a los 74 años de edad, ha dejado de existir doña Josefa Galiano Crevea, madre de nuestro estimado amigo, el tipógrafo, don Francisco Martínez Galiano, y tía del gerente-propietario de los talleres de «Rik-Rak», don Francisco Martínez Andreu.

Tanto a los citados amigos, como a sus desconsoladas familias, les deseamos resignación cristiana para poder sobrellevar tan rudo golpe.

—A la edad de 36 años ha dejado de existir nuestro querido amigo don Alfonso de Rojas y Puig, cuyo recuerdo perdurará entre sus amistades.

Era el finado persona cultísima y de trato afable.

A su apenada familia, especialmente a su señora madre y hermanos, y

sus tíos don Alfonso de Rojas y marqués de Algorfa, testimoniamos nuestro sentido pésame.

Descanse en paz el querido amigo. —Ha sido destinado a esta capital el que fué jefe de Telégrafos de Fortuna, nuestro querido amigo don Francisco Herrero Aguilar, que vino a posesionarse de un nuevo cargo el sábado pasado.

Reciba nuestra bienvenida y enhorabuena.

Gobierno civil

El señor gobernador ha entregado a los periodistas esta mañana la siguiente nota:

«El Luchador» del día 4, siguiendo una norma de conducta que ignora si tiene su origen en error informativo o en el deseo de atribuirme hechos que están censurables, me dedica un artículo en el que comenta cierto expediente seguido contra Concejales del Ayuntamiento de Monforte del Cid.

El señor gobernador nos ha dicho que ayer se celebró en Aspe la tradicional procesión religiosa de la Virgen sin incidentes, y que hoy se celebrará otra en Novelda, cuya localidad no envía fuerzas pues estima que no son necesarias.

En Nucia ha sido respuesto en su cargo el alcalde, que se hallaba suspendido.

COSAS DE CORREOS

En propia defensa

Con el ruego de su publicación, recibimos la siguiente carta: Alicante 5 de agosto de 1934. Sr. Director de «El Luchador».— Presente.

Muy señor mío: Habiendo aparecido, bajo el título «Cosas de Correos», una información enteramente falsa en su periódico «El Luchador» número 7908 del martes último, apoyándose en la ley de Imprenta, ruego a usted que dé cabida en las columnas de su Diario, con igual título y en el mismo lugar a mis siguientes manifestaciones:

Dice su periódico que hace algún tiempo vine trasladado de Burgos a esta Administración de Correos de Alicante, saltando por encima de 50 peticionarios de esta plaza, contra todo derecho y contra toda justicia.

Efectivamente, mi destino era y lo es todavía la Administración de Correos de Burgos, en cuya población y por la crudeza de su clima, no tardé en sentirme enfermo, hasta el extremo de necesitar de asidua asistencia médica. Derivación de todo esto fué mi presentación en el Ministerio de Comunicaciones, siendo Subsecretario del mismo—por supresión de la cartera de Ministro don Emilio Palomo, y Director general de Correos don Serafín de Osón, y a fin de exponer mi necesidad de salir de Burgos para otro lugar de clima benigno mediterráneo, cosa entonces que oficialmente pedí por instancia fechada en primeros de diciembre último, acompañada de un certificado facultativo suscrito por el Médico Decano del Cuerpo de Beneficencia municipal de aquella capital, en que constaban las dolencias que padecía, y de las cuales no estoy todavía curado.

La afirmación es completamente falsa, porque mi venida aquí no fué por «traslado» sino en virtud de «agregación» interina, como así consta en las comunicaciones de entonces y asimismo en la que actualmente—con el nuevo Ministro señor Cid—lo revoca.

He de hacer constar que las agregaciones interinas no cubren vacante ni en nada afectan a las plantillas; por lo tanto, nada conculcan, ni lesionan derechos de los peticionarios a cubrir vacante por orden de sollicitud, puesto que se realizan con independencia absoluta en cuanto al Reglamento de Traslados.

Ignoro qué índole de influencia pudiera ejercer en el señor Palomo, Radical-Socialista—que siendo Subsecretario cuando yo sollicité la agregación citada, era la más alta autoridad postal—el Padre Ayala y las teologías y latinajos a que se refiere su diario «El Luchador» en el artículo que comentamos. Lo que sí me consta positivamente es que el señor Palomo realizó un acto de rigurosa justicia y de indudable humanitarismo sin ocasionar con ello el más mínimo perjuicio a ningún otro funcionario.

Es lamentable lo ocurrido, tanto más cuanto V., Sr. Director de «El Luchador», no ignora lo que son las agregaciones de funcionarios y la trascendencia que entrañan, por la circunstancia de haber desempeñado el alto cargo de Director general de Industria, en cuyo Centro se disponen desde su creación, con más frecuencia y en más grande número que en ningún otro, las referidas agregaciones.

No he sido ni soy Hermano Jesuita. En esta benemérita Institución religiosa y con muchísimo orgullo de mi parte, he cursado algunos estudios que creía indispensables para formar mi cultura y a fin de alcanzar alguna carrera o título.

Lo de mi cesantía y demás comentarios de mal gusto, que a propósito de esto se hacen, no es nada más que una maledicencia del informador postal que haya podido acercarse a la redacción de ese Diario a sorprender a ustedes, y por ende, a los lectores del mismo.

Sin otro particular, reciba las más distinguidas consideraciones de su atento, s. s. q. l. b. s. m.—Francisco Berenguer, Funcionario de Correos.

En el sexto toro de la novillada de ayer en Madrid, un espontáneo sufrió graves heridas

Madrid 6.—Ayer fueron lidiados en esta plaza seis novillos de Pérez de la Choncha.

La entrada, un lleno hasta el tejado. La corrida se deslizó entre aplausos y broncas.

En el sexto toro, un espontáneo se arrojó al ruedo y fué cornado.

Al terminar la corrida corrió el rumor de que se hallaba grave. Pudimos comprobar que, efectivamente, cuando el muchacho ingresó en la enfermería iba en estado preagónico. Se le apreciaron dos cornadas una en el pecho que llega hasta la espalda y otra en el hombro izquierdo. La cogida se produjo porque ha-

biéndose arrojado el espontáneo desde el tendido número 4 se le arrancó el novillo sin darle tiempo para reponearse, atropellándole, a favor de la carrera que el toro llevaba, por lo tanto la cornada, fué una cornada seca. Se teme que falle—ca de un momento a otro. Se llama Pablo Sánchez y vive en la calle Tutor, 44 donde está de huésped.

Sufre una tremenda herida con fractura de la séptima costilla, y tiene atravesado el pulmón por el vértice. Al llegar a la enfermería se le pusieron tres inyecciones sin lograr que reaccionase.

Una carta de Lerroux

Lo que importa es la propaganda de las ideas

Barcelona.—La Juventud republicana radical, editora del nuevo periódico «El Leuroxista», ha recibido una carta del jefe de los radicales españoles, a don Alejandro Lerroux, en la que manifiesta a aquella juventud su disconformidad con el título de la nueva publicación.

Añade el ex Presidente del Consejo de ministros que lo que importa es la propaganda de las ideas del partido radical.

Bamiana Zaragoza Zaragoza

MEDICA

Especialista en enfermedad de la mujer y de la infancia

Calle Alberola Romero, 2 (ANTES TRIUNFO)

Consulta de 3 a 6

ALICANTE

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos de Estado

DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)

ALICANTE

Clases de matemáticas

(ARITMÉTICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA ETC.)

PRECIOS CONVENCIONALES

Sagasta, 52, 2.º

Formidable catástrofe en el Japón

A causa de una explosión perecen treinta y cuatro obreros

Tokio 6.—Llegan noticias de la ciudad de Hiroshima, relativas a una formidable catástrofe que ha producido la muerte a treinta y cuatro obreros.

En una fábrica en construcción, en la mencionada ciudad, y por causas que no han podido todavía ser dilucidadas se produjo una tremenda explosión de 300 grandes cartuchos de dinamita, al parecer por combustión espontánea o a consecuencia de algún contacto eléctrico.

El edificio quedó completamente destruido y la explosión ha producido daños de gran consideración en los alrededores.

Por los datos que hasta ahora se conocen, han habido treinta y cuatro muertos y gran número de heridos.

Un atentado contra el presidente Roosevelt

El primer magistrado norteamericano se salva por verdadera casualidad

Washington 6.—El presidente Roosevelt se ha salvado por verdadera casualidad de un atentado que elementos extremistas habían preparado contra él.

En la vía por la que había de pasar el tren presidencial se ha encontrado una potente bomba de dinamita hábilmente colocada.

El artefacto, por causas que se ignoran, no llegó a estallar. Los técnicos han reconocido que caso de haber hecho explosión en el momento previsto por los autores del atentado, habría causado graves daños.

El asalto a la casa de Banca Escrivá de Amposta

En su huida, los atracadores hicieron más de cien disparos.— Un muerto

Barcelona.—Se conocen con todo detalle la actuación de los pistoleros que el sábado a última hora asaltaron la casa de Banca Escrivá en Amposta.

Los pistoleros en número de seis llegaron a Amposta, aproximadamente a las seis de la tarde alquilando un taxi ordenando al conductor a que los llevara a Amposta. Antes de llegar a esta población encañaron al chófer obligándole a descender del vehículo y le dejaron abandonado en la carretera. Los ocupantes del coche se dirigieron a la casa de Banca Escrivá llegado a ella en ocasión de hallarse en las oficinas los hermanos Escrivá propietarios de dicha casa.

De los ocupantes del coche únicamente penetraron en las oficinas tres de ellos uno quedó en la puerta pistola en mano y los visitantes obligaron a Alfredo Escrivá a que les entregase el dinero que había en Caja os cilante entre veinte y veintidos mil pesetas. En aquel instante aparecieron otros dos empleados de la casa a quienes obligaron a ponerse de cara a la pared amenazándoles con matarles. Una vez que se apoderaron de la cantidad existente en caja salieron tranquilamente a la calle pero seguidos de algunos empleados en los Bancos que gritaban: «Ladrones», «La casa», «Ladrones». Se formó gran revuelo y los atracadores hubieron de disparar sus armas contra los perseguidores para poder fugarse. En la huida hirieron de muerte a Ricardo Noé, de 35 años, cajalatero, en ocasión en que este llegaba a la puerta del casino ampos- tano.

Se calcula que los atracadores en su huida hicieron más de cien disparos logrando desaparecer.

En su huida sembraron la carretera de trachuelas y bien pronto la guardia civil se puso en movimiento aludido en su persecución.

Fueron seguidos hasta unos cuatro kilómetros de la población perseguidos de vista al llegar junto a la finca denominada «Licazo y Miralanda».

La Benemérita consiguió encontrar el coche que ocupaban los asaltantes en un cruce de carretera en las proximidades de Tortosa. Antes de aproximarse la benemérita dió el tiro y como no fuera contestada hizo algunos disparos. Dentro del automóvil encontraron un cargador, varias

Capitalistas

Se vende industria en marcha que vale millón y medio de pesetas, por la quinta parte de su valor. Rinde de cincuenta a sesenta mil pesetas anuales.

Informes Apartado 98 Alicante.

SE ALQUILA

Almacén 700 metros cuadrados extensión, situada Avenida de Salamanca.

Dirigirse: Andres Ruiz Bayle, Avenida de Salamanca.

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.

Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal

Consulta, de 10 a 1.

INFORMACION GENERAL

Azaña y Casanova conferencian

Madrid 6 (3 t.).—Una moto de la Seguridad atropella a una mujer

Ayer domingo, aproximadamente a las nueve de la mañana, una motocicleta de la Dirección general de Seguridad conducida por el guardia Francisco Quintana, atropelló a la mujer Florida Rodríguez produciéndola heridas de pronóstico reservado.

Fue curado en la Casa de Socorro.

Dos robos

Aprovechando la oportunidad de no hallarse en su domicilio el vecino de la calle de Juan del Risco, 30, Hotel varios ladrones penetraron, dejando en desorden toda la casa y apoderándose de cuanto pudieron.

No ha sido valorado por encontrarse los propietarios pasando el día en El Escorial.

También en el domicilio de Mónica y Fernando Orueja, que vive en Fortuny, 16, penetraron ladrones que se apoderaron de dinero y alhajas por valor de dos mil novecientos pesetas. Mónica presentó la oportuna denuncia en la Comisaría.

Azaña y Casanova conferencian

Barcelona.—El presidente del Parlamento catalán señor Casanova se trasladó el domingo al balneario de San Hilario donde el ex-Presidente del Consejo don Manuel Azaña está sometido a una cura de aguas.

La entrevista entre los señores Azaña y Casanova fue detenida y se la atribuye importancia política.

Una procesión suspendida

Vigo.—A causa de un aguacero que descargó ayer domingo por la tarde fue suspendida la procesión del Cristo de la Victoria, una de las más importantes en España por la gran cantidad de fieles que tradicionalmente acuden a ella.

Las fiestas colombinas en Huelva

Huelva.—Con gran animación han concluido las fiestas colombinas. Anoche se celebró un baile de gala en el Círculo Mercantil, en honor del embajador de Portugal.

Ha regresado a Madrid el ministro de la Guerra señor Rocha. Acudieron a despedirlo las autoridades y numeroso público.

También han regresado a su base de Tablada los aviones que han participado en las fiestas.

Después de un atentado

Barcelona.—La Federación de Fabricantes de hilados y tejidos protesta en una nota del atentado de que fue víctima el pasado viernes el fabricante don Juan Minguel.

El acto del entierro se celebrará esta tarde a las cuatro partiendo del hospital clínico.

En la nota pide la Federación el cierre de las fábricas de aprestos, tintes y textiles, no como protesta contra la autoridad sino contra el atentado.

Los obreros, por su parte, también han protestado del mismo.

Luis Monserrat, supuesto complicado, ha prestado declaración ante el Juzgado.

El Presidente del Sindicato textil,

que es pariente de Monserrat ha sido también detenido.

Por su parte, la comisión ejecutiva de la Federación obrera catalana dice que además de protestar al atentado acepta el sacrificio de esa vida, porque con él aumentará el ánimo para la defensa de la economía catalana.

El Director general de Seguridad en Victoria

Victoria.—Llegó el Director general de Seguridad señor Valdivia con objeto de presidir la inauguración de los nuevos cuarteles destinados a las fuerzas de Asalto.

Fue obsequiado por las autoridades con un banquete.

Alegria en Vitoria por el éxito de una procesión

Vitoria.—Por vez primera desde que se instauró la República, ha salido la procesión del Rosario, recorriendo el itinerario acostumbrado y sin que se registrara incidente de ninguna clase.

Presidió el Obispo de la Diócesis, y todo el vecindario esta complacido por el éxito de la manifestación religiosa.

Las autoridades están recibiendo muchos plácemes.

Una "charla" de Corinto y Oro

Vitoria.—En el Teatro Nuevo y con escaso público pronunció el domingo por la mañana una "charla" taurina el conocido crítico Maximiliano Clavo, «Corinto y Oro».

Abarcó los mismos extremos de la fiesta que desarrolló en la última que dió en Madrid y fué muy aplaudido.

Sera decorado una sala del palacio de la Sociedad de las Naciones

Barcelona.—En todos los círculos artísticos ha producido gratísima impresión la noticia de que el célebre José María Sord autor de los plafones de la catedral de Vich y de otras obras de arte de gran mérito ha sido encargado para decorar una de las salas del nuevo palacio de la Sociedad de Naciones.

José María Sord que se encuentra veraneando en la costa brava está recibiendo un sin fin de felicitaciones.

Admiradores y amigos le tributarán un homenaje con motivo del nuevo encargo y a este efecto se reunirán muy en breve en Palamós.

Homenaje frustrado

Barcelona.—Para ayer varios elementos habían organizado un sencillo homenaje en honor a Graniel Barrera con motivo de su salida de la cárcel como consecuencia del final de una querrela entablada contra él por don Alejandro Lerroux.

Se había anunciado que a la puerta de la cárcel se formaría una manifestación, pero las autoridades prevenidas, encarecieron a Graniel Barrera de madrugada. A esta hora tan solo esperaban a Graniel Barrera dos compañeros de «La Publicitat».

¿Se prepara el Japón para la guerra contra Rusia?

Aumenta la tensión en las relaciones ruso-japonesas

Londres 6.—Noticias llegadas del Extremo Oriente aseguran que el Japón continúa febrilmente sus preparativos militares y diplomáticos para atacar a la Unión Soviética.

Dado que para esta suposición hace pocos días por el primer ministro japonés, quien en su declaración ministerial dijo textualmente: «Teniendo en cuenta la situación internacional (se refiere a los avances del comunismo en China) es absolutamente necesario llevar a buen fin los trabajos para la defensa nacional».

Estas noticias han creado cierta inquietud en los medios británicos, tan directamente interesados en todo cuanto ocurra en el Extremo Oriente, y por ello siempre dispuestos a impedir que el Japón extienda su poderío a costa de China.

En general, se cree que el Gobierno japonés tiene la intención de proceder en la Mongolia exterior del mismo modo que procedió en Manchuria.

Aumenta la tensión en las relaciones ruso-japonesas

El Gobierno japonés se ha dirigido al Gobierno soviético por medio de una nota diplomática, en la cual hace a los dirigentes de la política rusa una seria advertencia y una protesta contra determinados actos cometidos por la URSS contra el Japón, que esta nación considera de carácter poco amistoso.

La protesta de Tokio viene a hacer más frías de lo que ya eran las relaciones políticas entre ambos países.

LA FIESTA NACIONAL

Grave cogida de Niño de Valencia en Tetuán

Niño de la Alhambra corta una oreja en Velez-Málaga

Niño de la Alhambra valiente con el capote y la muleta. Corto una oreja.

Velez Málaga.— Surgas buenos Pérez Soto muy valiente en sus dos novillos.

Niño de la Alhambra valiente con el capote y la muleta. Corto una oreja.

En Santander

Santander.—Coquillas buenos Sanchez Mejias muy valiente en sus dos toros de los que cortó las orejas.

La Serna toro bien con el capote a su primero al que le hizo una faena regular. Descartado matando. En su segundo consiguió algunos lances buenos. Faena buena, regular matando.

Felix Colomo torero valiente con el capote a su primero al que le hizo una faena valentona y mató bien. En su segundo regular.

En Palma de Mallorca

Palma de Mallorca.—Toros del Conde de Casals que cumplieron.

Marcial Lalanda toro regular a su primero. Faena de alivio para dos pichazos y una estocada. A su segundo le toreó muy bien por verónicas. Puso tres buenos pares de banderillas siendo ovacionado. Con la muleta realizó una buena faena acabando de una estocada buena. Ovación vuelta y oreja.

Carnicerito de Mejiro tuvo una gran tarde toro muy bien con el capote. Banderilleo siendo ovacionado. Hizo una faena voluntariosa que se ovacionó. Mató de una estocada. Ovación oreja y rabo. En su segundo superior en todo. Ovación. Corrocharo bien en sus dos toros.

En Vitoria

Vitoria.—Entrada buena sin llegar al lleno. Belmón teorea regular a su primer toro al que le hizo una faena también regular para matarle regularmente. En su segundo toro muy bien con el capote, faena adornada y valiente. Mató muy bien. Ovación vuelta y oreja.

En Tetuán

Tetuán.—Se lidiaron novillos de Marcial Lalanda que resultaron grandes y difíciles.

Niño de Valencia estuvo muy valiente con el capote toreando a su primero. A sus dos toros los banderilleó con las cortas siendo ovacionado. En el sexto resultó cogido sufriendo una cornada en el muslo izquierdo de pronóstico grave.

Laporta estuvo muy valiente en sus dos toros. En el segundo resultó

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo

Horas de consulta: De 11 a 12

Teléfono núm. 1291

Canalejas, 1, bajo, deba. —ALICANTE

Laquigrafía

Enseñanza completa en tres meses

Enseñanza rapidísima y eficaz por correspondencia

Rafael G. Alberola

Avenida Federico Soto (esquina a Riego) entresuelo B. —ALICANTE

SEÑORAS

Porque su primera Permanente fué la única que le dió satisfacción? EUGENE S. A. se lo dirá. Porque sus cabellos al hacerse la Permanente perdieron su vitalidad, debido a que les fueron aplicados productos de los grandes artistas y en las grandes casas, aplican productos de calidad en sus permanentes.

El Método de Ondulación PERMANENTE EUGENE consiste en transformar el cabello liso a rizado, dándole el aspecto de natural, gracias a los productos EUGENE, que al hacer la abulación dan vida al cabello.

Vale Vd. a que le sé aplicados en su próxima permanente, los SALES EUGENE, que solo los exigen las señoras que saben lo que es una ONDULACION PERMANENTE EUGENE, y no quieren ver destruidos sus cabellos por una permanente hecha con malos productos y manos inexpertas.

Casas que poseen y aplican integralmente nuestro Método:

Francisco Vazquez	Méndez Nuñez, 15	Alicante.
Ernesto Domenech	Sagasta, 17 entresuelo	»
Rafael Pina	Manero Molla	»
José Rodríguez	Altamira 14-L.	»
José Lillo	Pasaje Américo, 2	»



Lea Vd. EL DIA

¡Fumad cuanto queráis!

Renunciar a fumar es fácil y modo aconsejarlo a quien sufre de las molestias afectadas de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigado un hábito de tan profunda raíz.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se produce la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deja Vd. de fumar algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para sus respiratorias. De modo es como así; lleve siempre una cajita.

PARA LA SALUD

GABA

COMITADO DE FUMADORES DE LA ESPAÑA

EDITORIAL CASTRO

(Palacio del Libro Regular)

Apartado 5.025, MADRID (5ª)

Eche usted al correo una carta con estas señas solicitando la bellísima revista "ALIMENTACIÓN" y le instruiremos en el método de suscripción.

PERDIDA EN LA VIDA

Se recomienda la lectura de esta revista que se ofrece gratis a los lectores. Pídanla usted a correspondientes y centros de suscripciones.

SE REGALAN con absoluta certeza cinco de sus revistas por escrito este Notario y solamente entre verdaderos suscriptores.

• Necesitamos correspondientes en todas las poblaciones.

Ciclismo

¿En 1935?

Este año no se le ha llamado a M. Desgranges, como organizador de la Vuelta a Francia tantas cosas fuertes como otros años, pero de todos modos ya se le ha dicho lo suyo y otro poco más.

El suele contestar: —Si esto es cosa de negreros, que no vengan. Pero ellos vienen.

La razón no convence mucho, pues ya se sabe a cuantas situaciones desagradables hay que acudir en la vida por pura necesidad. Y los ciclistas para hacerse fama o para consolidarla, precisan de ir a la Vuelta a Francia. Y es el sueño dorado de miles y miles de hombres, ciclistas que no lograrán nunca alcanzar esa meta de ensueño.

En un mes, cerca de 4.500 kilómetros de cuestas y a pleno sol, en el ardiente mediodía buena parte de las etapas, es un castigo para cualquier hombre, por muy esforzado que sea. Haciendo igual recorrido desde un auto se puede decir lo de «que no vengas sino quieres», porque es posible que opinasen las mismas personas de modo muy distinto si esas etapas tuviesen que realizarlas apoyados en unos pedales, aun sin la marcha forzada a que están obligados los participantes en la Vuelta.

Y bien. Se ha dicho, con fundamento o sin él, que el próximo año quedarán excluidos de esta enorme carrera ciclista los españoles. Ni por equipos ni individualmente les dejarán participar.

Coincidió esta noticia con otras que llegaban acusando a los seguidores de la Vuelta no haber hecho verdaderos desgajados. Un día cerrando el paso a dos españoles que escapaban, otro día derribando a tal o cual, otro sujetando a un escalador... Verdaderas iniquidades, con nuestros muchachos.

De tal naturaleza que era para lanzarse a una campaña que impidiese en adelante la participación de españoles.

Pues el Mr. Desgranges está al alcance de las manos de muchísimos españoles cuando se afirmó que estaba decidido a prescindir de nuestros

corredores, es que no queda ni recuerdo del famoso organizador. Le arrancan los pelos, le sacan los ojos y... hasta lo queman en una hoguera. Hecha además con ejemplares de su periódico.

Participemos de esa indignación. Nosotros no llegaríamos al sacrificio de ese hombre, pero desde luego, si se confirma que prescinde para en adelante de los corredores españoles, reconoceremos que como dueño de la guitarra la toca como le da la gana, pero habrá que convenir en que es un pésimo guitarrista.

Y bastante injusto. Y hasta poco amigo de tener memoria y de hacer honor a sus anteriores insinuaciones.

Porque una de éstas fué, al crear el equipo iberosuizo, que si los españoles daban resultado, en adelante haría un equipo con ellos. Y que, en caso contrario, los borrraba de raíz.

Esto último lo decía con mucha energía y decisión, tal vez con el íntimo convencimiento de que fracasarían.

¿Han fracasado? Por de pronto, de todas las formaciones nacionales que salieron de París, ha sido la única que ha regresado a París íntegra al cabo de 23 etapas. Todas las demás han tenido bajas.

Es una prueba de resistencia de nuestros hombres. De los diez primeros clasificados en toda la Vuelta los franceses, vencedores han tenido tres clasificados, han tenido tres pero ni italianos ni alemanes han logrado más que uno mientras que dentro de ese número están dos de los nuestros: Cañardo y Trueba.

¿Y en el Premio de Montaña? Entre los diez; premiados hay tres españoles: Trueba, Ezquerria y Cañardo. Francia solo mete dos hombres. De los demás países solo uno.

¿No son datos bien elocuentes que demuestran la valía de nuestro equipo y eso que, en él faltaban otros cuatro hombres, que nubiesen podido prestar a los más destacados una señalada ayuda?

José María MATEOS

Lea Vd. EL DIA

HOTEL SBMPER

Frente al mar

ELMAS CÉNTRICO Y MEJOR SITUADO.—CALEFACCIÓN CENTRAL

Liceo Escolar

DIRIGIDO POR DON JUAN LLORCA PILLET

1.ª y 2.ª Enseñanza

El resultado de los exámenes de Junio, primer año de su funcionamiento, ha sido el siguiente.

Matrículas de Honor	4
Sobresalientes	31
Notables	59
Aprobados	146
Suspensos	6
Total de exámenes	246

En el examen de ingreso para el Bachillerato se presentaron 26 alumnos y todos fueron aprobados.

Las clases para el repaso de asignaturas e ingreso en el Bachillerato y Magisterio se hallan abiertas desde el día 1.º de Julio.

Calle de San Telmo 9 (esquina a Gravina)

DEL DIA

Los hombres de derecha

En el transcurso de unos diez días el mundo ha perdido tres hombres de derecha, reconocidos como figuras preeminentes: Dollfus, Lyautey e Hindenburg: tres nombres gloriosos que en Austria, Francia y Alemania habían prestado, y el primero y el último continuaban prestando, grandes servicios a sus países respectivos.

Toda la prensa del mundo ha dedicado planas enteras a recordar la vida gloriosa de aquellos tres grandes patriotas, guardadoras de los más sagrados valores espirituales que se quieren extirpar del alma de los humanos. A ninguno de ellos le estorbó la idea de Dios para realizar la obra fecundísima que llevaron a cabo. Es más: todos han reconocido la absoluta necesidad del espíritu cristiano para conducir a los pueblos por caminos de salvación. Dollfus, colocando la Cruz en el lugar más destacado de su despacho; Lyautey, pidiendo la protección del cielo en los momentos culminantes de su vida militar; e Hindenburg, declarando en sus Memorias que siempre puso por delante la idea de Dios para formar su espiritualidad son una demostración más de la fuerza creadora y sustentiva de los principios cristianos en la vida de los pueblos, y de esos principios, lejos de suponer, como se trata de inculcar por los apóstoles de las izquierdas a las masas indoctas e inconscientes, un retraso mental en la cultura de los pueblos, son los que elevan el alma sobre las miserias humanas y la fortalecen con un carácter de inmutabilidad, lo cual ha de permitirles realizar obra fecundísima como las que hoy pregona todo el mundo, al recordar la existencia de los tres ilustres muertos que han perdido Austria, Francia y Alemania en el transcurso de diez días.

Un plato de cocina

Hoy dedicaré esta sección a mis amigas golosas, y que por cierto, son muchas. Comenzaré por la «compota de manzanas». Después de bien mondadas y de quitarles el corazón con el vaciador de hoja de lata, se pondrán al fuego y se deja cocer lentamente hasta ablandarlas, después se trasladan a un tarro.

Se obtiene el zumo de un limón y se hace reducir a fuego vivo, y luego se vierte sobre las manzanas, conviene para el buen éxito de nuestra cocina, que estas no se sirvan hasta que estén completamente frías.

Para hacer «tortas de almendras» se toman tres cuartos de kilo de harina, una taza de almendras machacadas, medio kilo de azúcar y un poquito de sal. Se amasa con media libra de manteca y se añaden unas gotas de esencia de almendras y la leche suficiente para que la pasta se ablande. Después, con un molde, extendida la masa, se van haciendo ovalitos, y se llevan al horno a continuación, dejándolos dorar. Estas tortas de almendra, pueden ser un buen acompañamiento para el té.

«Helado de albaricoque». Para hacer el helado de albaricoque se cuele por un tamiz medio kilo de albaricoques crudos, pero muy duros, y se mezcla con ese apurte un cuarto de kilo de azúcar y medio litro de agua fría y el zumo de medio limón, y todo esto se cuele por un colador chino, después se lleva a la máquina de helar. Se hiela, y cuando se empieza a solidificarse, se agregan dos claras de huevo batidas a punto de merengue, se mezcla bien, y se sirve en copas.

Conviene acompañar este helado con alguna pasta galleta.

Sección Religiosa

SANTOS PARA HOY La transfiguración de Nnestro Señor Jesucristo. Santos Sixto II, mártir, Hormisdas, Esteban, abad; Felicismo Agapito. La Misa y Oficio divino son de San Justo y Pastor, con rito doble de primera clase con Octava y color encor rado.

SANTOS PARA MAÑANA Cayetano; Donato, obispo; Julián, Fausto, Carpóforo, Exanto, Casio, Severino, Segundo, Licinio, Domico mártires; Victicio, Donaciano. Obispos.

La Misa y Oficio Divino son de la Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo, con rito doble de segunda clase y color blanco.

APOSTOLADO DEL CORAZON DE JESUS

INTENCIÓN GENERAL PARA AGOSTO Aprobada y bendecida por Su Santidad.

GENERAL: Por los institutos religiosos que se dedican a la educación de la juventud.

MISIONAL: Para que florezcan las Misiones entre los budistas de Birmania y Siam.

ORACIÓN POR LAS INTENCIONES DE ESTE MES

¡Oh Coraz n divino de Jesús, Por medio del Coraz n inmaculado de María Santísima, os ofrezco las oraciones y sufrimientos de este día para reparar las ofensas que se os hacen y por las intenciones por las cuales Vos os inmolvís continuamente en el Altar.

Os las ofrezco en especial por los Institutos religiosos que se dedican a la educación de la juventud y para que florezcan las misiones de Birmania y Siam.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Favorecer y alabar a los Instituto religiosos docentes.

MISAS

COLEGIATA.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11.

NUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Francisco) — Todos os días misas desde las 6 y tres cuartos 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media.

Los días festivos hasta las 11. SANTA MARIA— Misas desde las seis y media hasta las nueve y media. Los días festivos hasta las 11.

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo

Horas de consulta: De 11 a 12

Teléfono núm. 1291

Canalejas, 1, bajo, decha.—ALICANTE

La quigrafía

Enseñanza completa en tres meses

Enseñanza rapidísima y eficaz por correspondencia

Rafael G. Alberola

Avenida Federico Soto (esquina Riego) entresuelo B.—ALICANTE



El amor busca la hermosura

Hay hombres que nos critican por nuestro deseo de embellecernos, pero la verdad es que el más serio vuelve la cara cuando pasa una mujer hermosa. Lo que debemos evitar es el efecto artificial que dan los polvos, los coloretes y los lápices de labios corrientes. Por esto todas las señoras elegantes solo usan la marca CARPE. Los Polvos Faciales CARPE son los únicos en el mundo perfumados con polen de flores. El colorete y el lápiz para labios CARPE son los más puros y dan al rostro el color fresco y natural de la juventud.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 2

CARPE

Polvos, Colorete, Lápiz de Labios Esmalte Nacarado de Rosa

Maquinas ALFA para coser



y bordar

(::)— (Fabricación española) —(::)

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS—PIANOS—PIANOLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

Escuela de preparación Militar

Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, y de 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales, de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar sus servicios, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Aida y Casas de Prado (Pinoso). Informaciones y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68 Alicante. Teléfono 2383.

Sagasta 68 Alicante Telefono 2383

La Denticina Moreno Gaivache

raciones de estómago y vientre, propias de periodo de a dentición de los niños

PRECIO DEL FRASCO, 3 PTAS.

De venta en la farmacia J. MORENO Plaza Camacho 28 Murcia

Agencia de préstamos

para el

Banco Hipotecario de España

Préstamos hipotecarios, sobre fincas rústicas y urbanas, amortizables de 5 a 50 años, a 6 por 100 de interés

Préstamos especiales para el fomento de la construcción en poblaciones importantes

TORRAS Plaza deCastelar 6, 2 derecha, Alicante.— Teléfono 19 85

OFRECE TRABAJO Necesitase sirvienta estable 40 pesetas. Razón Sagasta 19-2.º de 2 a 5 tarde.

SE NECESITA AMA DE CRIA leche fresca para criar en casa de los padres. Razón Villavieja, 1, pral.

ALMACEN SE ALQUIERAN dos bajos, uno en Maisonnave, 15, y otro en Quiroga al que pueden comunicarse.

Razón en el primer piso de la misma casa.

NECESITAN TRABAJO Contable, se ofrece por las tardes, sin pretensiones. Conoce perfectamente el francés.

Razón en esta imprenta.

Matrimonio católico, joven, solicita porteria. Razón en esta administración,

MUCHACHO de 15 años, muy conecedor de Alicante, se ofrece para ordenanza de un banco, despacho oficina o colocación análoga. Referencias.

Razón: Mayor 28 pral. derecha Alicante.

Ama de cria, leche de 6 meses, se ofrece para criar en su casa. Razón en esta Administración.

Ama de cria joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece.

Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

SE VENDE

Vendo dormitorio completo en perfecto estado casi regalado. Verlo, en Alfonso el Sabio 68 3, izquierda, de 1 a 3 y de 7 a 8.

Coche «Renault» 6-8, en buen estado, se vende.

RAZON en la administración de EL DIA.

Se vende un chalet y tres casitas calle Doctor Ayala, letra R. Tratar en la misma.

Guia de Alicante

MATERAS JULIO MOYA Calle Maisonnave, núm. 93.

FERRETERIA JUAN UBEDA.—López Torregrosa 17, Tel. 1213.

ANTONIO CIA DIAZ.—Menor, Iollá, 13, Tel. 1252.

Ya no hay sombreros viejos Por poco dinero, se reforman y limpian toda clase de sombreros de señora y caballero, dejándolos nuevos.

Antonio Borja Pi y Margall 23-1.º

ALICANTE

ALCALDIA DE ORIHUELA Se pone en conocimiento de los conductores de vehículos de peso mayor a MIL QUINIENTOS kilos que por acuerdo del Ayuntamiento de esta ciudad se ha prohibido el tránsito de estos por los puentes llamados de Levante y Poniente sobre el río Segura dentro del casco de la población de Orihuela.

Clases de matemáticas (ARITMÉTICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA ETC.)

PRECIOS CONVENCIONALES Sagasta, 52, 2.º

En más de CUARENTA ANOS de éxito creciente tiene demostrado que FABRICA SIEMPRE de todas las alie

ALICANTE

Los calzados de «La Moda»

Son cómodos y elegantes

LOS CALZADOS DE «LA MODA»

no tienen rival en calidad y precios

«LA MODA»

recibe continuamente grandes novedades

Vea sus Escaparates.—Mayor 10, y Pasaje de Amérigo 1

Sección de Niños: Mayor, 5

ALICANTE

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America

Societe Gral de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el
magnífico vapor

PARA SANTO MONT-VIDE

BUENOS AIRES
por los trasatlánticos

G. G. Laferriere
Salidas de ALICANTE todos los martes
a las nueve de la noche

Alsina y Joza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

G. G. Laferriere
Salidas de ALICANTE, todos los
viernes a las cinco de la madrugada

CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA
los buques motores

"EL PARRO EBRRO" y "TURA"
SALIDAS: todos los sábados.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

Sidi Brahim

Salida todos los viernes a las cuatro
de la tarde

A. Lamai
Pasaje de los Mártires 3.

VISITE USTED LAS OFICINAS

Gas Alicante

PIDA PRESUPUESTO DE INSTALACIONES

Lo que dicen los curados

Curado de diabetes

sin régimen con la Cura N.º 1 del Abate Hamon. Don José Antonio Giménez, empleado de M. Z. A., residente en Cartagena, Hondón (Los Gitanos), 6, ha tenido a bien mandarnos su certificado de curación como prueba de agradecimiento a la CURA N.º 1 DEL ABATE HAMON, con la cual se ha curado de una diabetes que sufría desde hacía dos años, haciendo constar que durante la Cura ha comido y bebido de todo.

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

con la medicación natural, sana, inofensiva y segura que ofrece una enérgica depuración y renovación restableciendo el equilibrio de la salud. No requiere régimen especial de alimentación.

GRATIS se manda el libro "La Medicina Vegetal y el Poder Mensual" que dice "Lo que dicen los curados" que reproduce las curas que recibimos demostrando la eficacia de este maravilloso método vegetal. Pídanlo usted personalmente o mandando este anuncio en sobre abierto con sello de 2 céntimos.

Dr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Farmacos, Rector de la Universidad, núm. 6, Barcelona.
Sirvase mandarme GRATIS Y SIN COMPROMISO el Boletín Mensual "Lo que dicen los Curados" y el libro "La Medicina Vegetal".

Nombre..... Calle.....
Ciudad..... Provincia.....

Obra de caridad

La harán las personas que acuden en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre de halla enfermo varios meses y carecen de recursos, Bazán 41, entre suelo.

Granja de la Santa Fe

LA MEJOR LECHE DE VACA
CABRA, HUEVOS FRESCOS
AVES
TELEFONO 1389

Las mejores persianas DE TODOS SISTEMAS

Casa **AZNAR**
Inmenso surtido en esteras de verano decón.

MAQUINARIA FRIGORIFICA
para todo tipo de uso

IMPESA

Mandarina Tenis

EL MEJOR DIGESTIVO

Pruebe Vd. el insuperable anis **TENIS**

Destiladores

Limiñana y Botella

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela

LA BUENA MÚSICA
EL FAVORITO DE LA BUENA MÚSICA

AGENTE EXCLUSIVO

Plaza de Abad Penalva 1

ALICANTE